



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КШИ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№7

Февраль  
2021г.

### В детском саду прошел юбилей!

Праздничное мероприятие в честь 40-летнего юбилея детского сада состоялось 5 февраля 2021 года. На праздник были приглашены гости: Заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области Клименко Михаил Николаевич, начальник отдела по работе с отдаленными территориями администрации Кировского района Пацкалев Владимир Владимирович, директор ГБОУ СО КШИ «ЕКК» Кутырев Владимир Алексеевич, которые поздравили коллектив со знаменательной датой вручили грамоты, благодарственные письма и подарки.



### «Секреты бабушкиного сундука»

Помимо официальных лиц, здесь присутствовали ветераны педагогического труда, внесшие существенный вклад в воспитание подрастающего поколения и отработавшие в детском саду немалое количество лет. В оформлении, подготовке и проведении юбилейного торжества принимали активное участие все сотрудники. Выставка детских работ стала дополнением и украшением к праздничному оформлению!



Концертная часть приятно порадовала гостей праздника. Каждый наш сотрудник – это талант. Отрадно было видеть сплоченный и дружный коллектив, где царит понимание, безграничная преданность своему делу и любовь к детям. Мы гордимся тем, что наш детский сад – не просто место, куда родители приводят своих детей, а пространство для творческой самореализации, поисков и открытий детей и взрослых, их интенсивной, насыщенной, интересной жизни!



В завершение концертной программы был праздничный торт - сладкий подарок родителей воспитанников детского сада.



17 февраля прошла защита мини-проектов на тему: «Секреты бабушкиного сундука», в которой приняли участие дети всех возрастных групп. Ребята с легкостью ориентировались в теме проектной деятельности. Информация представлялась детьми с использованием красочных слайд-презентаций и атрибутки.



### Малые зимние Олимпийские игры

С целью формирования общей культуры личности ребенка, ценностей здорового образа жизни, физических качеств, интереса и любви к спорту и физическим упражнениям на территории детского сада прошли малые зимние олимпийские игры.



Команды состязались в эстафетах: хоккей с шайбой, гонки на тюбингах, подлезание под веревкой и прохождения тоннеля. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали ребят. Все участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми, а группы поддержки активно болели за своих спортсменов.

### «Путешествие в зимний лес»

17 февраля воспитатель первой младшей группы раннего возраста Собянина Э. Р. поделилась с коллегами опытом работы по использованию мнемотехник при организации НОД на открытом занятии по развитию речи: «Путешествие в зимний лес».



Дети были увлечены деятельностью, с интересом отвечали на вопросы воспитателя. В заключении, за доброе и заботливое отношение к животным, дети получили угощение.

### Выставка детских работ

В преддверии 23 февраля в детском саду была организована выставка детских работ, посвященная этому празднику.



### День защитника Отечества

В преддверии 23 февраля во всех группах прошла тематическая неделя: «Наша армия» – праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей, которые достойны сердечных поздравлений в февральский день. А пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. Каждый ребенок получил эмоциональный заряд и желание служить в рядах российской армии!



### Битва хором «Поем тебе, великая Россия»

25 февраля, воспитанники старшего дошкольного возраста, под руководством музыкального руководителя Самедовой Э.М. открыли конкурс инсценированной патриотической песни «Поем тебе, великая Россия» в Екатеринбургском кадетском корпусе войск национальной гвардии Российской Федерации танцем «Нежный вальс» и после исполнили патриотическую песню «Наша армия родная».



Все участники остались довольны и получили позитивный заряд энергии от полученных эмоций, никто даже и не устал, ведь время, проведенное за столом, играя в лото, пролетело не заметно, тем более в такой теплой компании.

### Фестиваль, конкурсы...

Воспитанники второй младшей группы под руководством воспитателей Сотниковой Н.И. и Комаровой Л.Ю. приняли участие в Фестивале по инженерно-техническому творчеству среди воспитанников ДОО, организатором которого является МАДОУ – детский сад №586 «Остров детства» при поддержке Департамента образования Администрации г.Екатеринбурга.

### «Лото – турнир»

Игра-это искра зажигающая огонек пытливости и любознательности, так писал В.А. Сухомлинский. Игра-лото позволяет моделировать множество игровых ситуаций. В первой младшей группе раннего возраста дети с интересом играют в лото. Воспитатели группы, организуя эти увлекательные игры, развивают с их помощью внимание, память, связную речь и наглядно-образное мышление, воображение, а также учат умению играть в коллективе. 25 февраля воспитатель Собянина Э.Р. провела лото-турнир. Дети с увлечением искали спрятанных животных в паутине.



**Молодцы!!!**



Так же, воспитанники второй младшей группы приняли участие в дистанционном конкурсе «Старт», где заняли пять первых мест,



